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Tanórán kívüli nevelő-oktató munka 
A nevelési, tanítási-tanulási folyamatban igyekeztünk minél szélesebb teret biztosítani a színes, 
sokoldalú iskolai életnek, a tanulásnak, a munkának, a játéknak. Figyeltünk arra, hogy a 
nevelés-oktatás színtere ne csak az iskola, hanem a szűkebb és tágabb környezetünk is legyen. 
Pedagógiai  Programunkban  a  környezeti  és  egészségnevelést  kiemelt  feladatként  kezeljük.  
Környezeti nevelésünk fontosságát bizonyítja, hogy a tavalyi tanévtől  ÖKO iskolaként  
működünk, és idén is elnyertük az Energiatakarékos iskola címet. 
Csatlakoztunk a Mozdulj a klímáért! – A 2021-as kampányhoz,  a Magyar Diáksport 
Napjához az  Európai Hulladékcsökkentési Héthez, a „Tiszta levegő a kék égboltért" 
nemzetközi naphoz, a Digitális és a Fenntarthatósági témahéthez és a jeles napokhoz: Föld 
napja, Víz világnapja. Folytatódott az alsós diákok számára a Bozsik Program. 
A 2020/2021-es tanévben az Oktatási Hivatal felkérésére az EFOP 3.2.15-VEKOP-17 európai  
uniós projekt keretében az országos mérések rendszerének fejlesztéséhez kapcsolódó digitális 
idegen nyelvi mérésben a 8.b osztály tanulói vettek részt. A pandémia miatt az említett 
tanévben elmaradt a mérés, és a 2021/2022-es tanévben valósult meg 2021. 10. 05-én és 10.12-
között. 
Szeptember 30-án, a Magyar Népmese Napján iskolánk alsós tanulói saját készítésű rajzokkal 
és bábokkal emlékeztek legnagyobb meseírónk, Benedek Elek születésnapjára. 

 
Az iskola könyvtárának felhívására, miszerint a gyerekek jelenítsék meg kedvenc népmeséik 
egyikének történetét, több mint negyven alkotás érkezett. Az elsősorban második és harmadik 
osztályos résztvevők a gondosan kiválasztott meséket változatos technikával, a gyermeki 
fantázia tiszta, őszinte látásmódjával, nagy lelkesedéssel készítették. Az anyagot a szervezők 
kirakat kiállítás formájában az iskola ablakaiban helyezték el, színes és vidám hangulatú 
közösségi élménnyé téve a magyar mese ünnepét. 
Idén megrendezhettük a hagyományos vers- és prózamondó versenyünket, amelyen nagy 
létszámban indultak el felsős tanulóink. 

 



Több osztály csatlakozott a Boldogságóra Programhoz, melynek célja, hogy egészséges, 
boldog emberekké váljanak, pozitív szemlélettel, derűvel, optimizmussal szemléljék a világot. 
Ebben az évben is megvalósítottuk azokat a programokat, amelyek a mindennapi mozgást és 
az egészséges életmódot biztosították diákjaink részére.  
Debrecen „hatvanis” szemmel 
Izgalmas és érdekes kiállítási anyag állt össze abból a környezetismeret órai feladatból, amelyet 
a Debreceni Hatvani István Általános Iskola harmadikosai kaptak tanáruktól.  
„Az én Debrecenem” című projekt keretében a tanulóknak városuk olyan jellegzetes helyeit, 
épületeit, eseményeit kellett megmutatniuk, amelyek fémjelzik településüket, és amelyeket 
büszkén ajánlanának megtekintésre egy kíváncsi turista számára.  
A több mint negyven pályamunka fotói, rajzai és a kis alkotók által írt rövid ismertetők gazdag 
és kreatív útmutatók Debrecenhez, annak sokkal több jelképével, mint azt elsőre gondolnánk.  
A gyerekszemek által legfontosabbnak tartott helyi látnivalókból az iskolai könyvtár 
összeállításában készült tárlatot az alsó- és felső tagozatos tanulók egyaránt nagy érdeklődéssel 
fogadták. 

     
A munkatervben szereplő megyei, városi tanulmányi versenyek nagy része a COVID helyzet 
miatt elmaradt. A Zrínyi matematikaverseny iskolai és megyei fordulóját idén iskolánkban 
tartottuk. 

Esélyóra előadások 

Az inkluzív nevelés és oktatás sikeres megvalósítása érdekében szükségesnek látjuk azt, hogy 
többféle módon hozzuk közel a gyermekekhez a fogyatékossággal élők mindennapjainak 
megismerését. Ennek köszönhetően bízunk abban, hogy az egymás elfogadása a mindennapok 
természetes része lesz. 
Ezért szervezett Polyvás Barbara intézményvezető-helyettes esélyórákat a felső tagozatosok 
részére az Erzsébet Ifjúsági Alap Nonprofit Kft munkatársával ( Cseh-Polyvás Boglárka 
ifjúságszakmai mentor), a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesületének 
munkatársaival (Bagoly Tiborné, Babik Tamás és Bálega Anita) valamint a Hajdú-Bihar 
megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház munkatársaival (Baranyai György és Zakar 
Ferenc).  
A foglalkozáson a gyerekekkel beszélgettek a vakok és gyengénlátók mindennapi kihívásairól, 
nehézségeiről. Szituációs játékban megtanulták, hogyan kell az utcán segítséget nyújtani egy 
látássérült embernek. Kipróbálhatták, milyen bekötött szemmel, fehér bottal közlekedni. 
Megismerkedtek a látássérültek életét megkönnyítő eszközökkel és a vakvezető kutyák 
munkájával. A gyerekek nagyon érdeklődőek, aktívak és nyitottak voltak; foglalkozás 



eredményeként remélhetőleg érzékenyebben viszonyulnak azokhoz, akik valamilyen 
fogyatékossággal élnek. 

                                 
                           
Iskolánk 5. évfolyamos diákjai hetente egyszer úszásoktatáson vettek részt március elejétől a 
tanév végéig a Vénkerti Általános Iskola és AMI uszodájában. 
2021.október 21-én a 8. osztályos tanulókkal ellátogattunk a Debreceni Tankerületi Központ 
által szervezett a Suliválasztó Sulifórumra, ahol bemutatkoztak a debreceni középiskolák. Az 
egyes iskolák diákjai pedig első kézből mondták el, miért érdemes az ő középiskolájukat 
választani. 
DEAC Debreceni Kosárlabda Akadémia és a Debreceni Tankerületi Központ, illetve az általa 
fenntartott köznevelési intézmények közötti együttműködés keretében intézményünk tanulói, 
pedagógusai és dolgozói  a DEAC férfi NB 1-es kosárlabdacsapat Magyar Kupa mérkőzésén 
vehettek részt 2022. március 31. és 2022. április 1-én a Főnix Arénában.  
 
Legyél Te is könyvtáros! 2022. márc. 1.   
A Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár által hirdetett programon Korompainé Mocsnik 
Marianna szervezésével a 6. b, 6.a és 5.a osztály tanulói vettek részt. 
 

 
Az elmúlt két évben a pandémiás helyzet miatt nem tudtuk megrendezni jelenléti oktatásban a 
Digitális Témahetet. Szerencsére idén, a 2021/2022-es tanévben nem akadályozta semmi a 
témahét megszervezését. A témahét címe: Irány a Mars! Igyekeztünk olyan programokat, 
feladatokat, versenyt hirdetni, melyek az intézményünk alsó és felső tagozata számára is 
érdekes, és amelyen szívesen vesznek részt a diákok. A programokon sok érdeklődő diák jelent 
meg, illetve a meghirdetett versenyekre is sokan beneveztek. 
Programsorozat 2022. április 4-április 8.                   
2022. április 4, hétfő:  Csillagászati illetve robotika témájú előadások 
A VI. Debreceni Tehetséggondozó Diákkonferenciára készítettek diákjaink olyan előadásokat, 
mely a Digitális Témahét témájához illetve programjaihoz illeszkedett és így bemutatták 
előadásukat a témahéten: 

 Lukács Eszter előadása: A Földön kívüli világ. Van-e élet a Földön kívül?  
 Baranyi Eszter-Lányi Nóra előadása: A robotok 

Az érdeklődő diákoknak a témahét első napján egy érdekes ismeretterjesztő videót vetítettünk 
le a Mars bolygóval kapcsolatban. A videóban elhangzott információkra épülő csillagászati kvíz 
versenyt hirdettünk. 



     
 
2022. április 5, kedd: Az 5. évfolyam informatika szakkörös diákjaival ellátogattunk az 
AGORA Élményközpontba, robotika és csillagászati foglalkozásokon vettünk részt. A 
gyerekeket Báji-Tóth Erika és Molnárné Benes Katalin kísérte el az Élményközpontba. 

      
 
2022. április 6, szerda: Robotika bemutató előadás: Szabó Roland vezetésével 
Ezen program részeként népszerűsítettük a robotika szakkört is a lelkes diákok körében. 

                  
 
2022. április 7, csütörtök: Rajz /plakát kiállítás. 
Iskolánk alsó és felső tagozatos diákjai bármely technikával készíthettek rajzokat, plakátokat 
Irány a Mars címmel. A 2.a osztály tanulói lelkesen vettek részt ezen a versenykiíráson, sok 
plakát készült az első három helyezettet ki is hirdettük és ajándékokkal jutalmaztuk. Az 
elkészült munkákból kiállítást rendeztünk:  

      
 
A könyvtárban a Mars bolygóról szóló ismeretterjesztő előadást nézhették meg a diákok. Az 
előadásra a következő osztályok  jelentkeztek be: 5.a, 5.b, 6.b, 7.c 



2022. április 11, hétfő: A Digitális Témahét eredményhirdetése. 
Bekapcsolódva a témahét programjába illetve témájába Nemesné Major Adrienn 
természettudomány órán és Gambárné Cseh Márta angol órán szintén szervezett olyan órát 
tanítványainak, amely a témahétbe csatlakozott: 
Nemesné Major Adrienn az 5. évfolyam osztályaiban a témahéten csillagászati totót, 
csillagászattal kapcsolatos kérdéssort és anagrammás feladatsort készítettek csapatmunkában. 
A gyerekek nagyon élvezték ezeket az órákat az érdekes feladatokkal. 
Gambárné Cseh Márta a hatodikosokkal Space Race-t játszottak a Food témakörében. Az egyik 
tanuló a 6.a osztályból (Varga Adél) készített szókeresőt az informatika témakörében. Az 5. bc 
csoportban Kovács Bogi angolul készített  ppt-t a Mars bolygóról, azt  nézték meg órán a 
gyerekek, mely ppt-vel meg is nyerte a ppt készítő versenyt. 
A témahétre hirdetett versenyek: 

- Kvíz verseny, csillagászat témában, felső évfolyamosok számára. 
- Alsó évfolyam, 4. évfolyam számára paint program segítségével Irány a Mars! 

címmel rajz vagy animáció vagy PPT készítése.  
- PPT bemutató készítése a Mars bolygóval kapcsolatban felső évfolyamosok számára 

magyarul és angolul. 
- Fogalmazást készíthettek a következő két címmel: 

Milyenek a marslakók? 
Van-e élet a Marson? Interjú egy marslakóval. 
 
Versenyeredmények a Digitális Témahét 2022 programsorozatán 
Plakátkészítő verseny:  

I. Schwarcz Mátyás, Rácz Flóra, 2.a 
II. Kurucz Jázmin, Tóth Zoltán, 2.a 
III. Pólyik Lenke, Szalaknai Máté, 2.a 

A plakátkészítő versenyre a 7.c osztály egy 5 fős csoportja is készített plakátot: Németh Hédi, 
Kalász Nóra, Balogh Luca, Fodor Fanni, Kutai Hanna. 
Rajzverseny: 

I. Nyisztor Janka, 6.b 
II. Mester Judit, 7.a 
III. Czeglédi Anna Laura, 7.a 

Különdíj: Pálóczi Hunor, 1.b 
Csillagászati kvíz verseny: 

I. Erdelics Tünde, 5.b 
II. Fürjész Zsófia, 5.b 
III. Mészáros András, 5.b, Németh Hédi, 7.c, Lányi Nóra, 5.b 

PPT készítő verseny magyarul: 
I. Kopcsó Mandula, 7.a 
II. Kardos Zsófia, 7.a 
III. Mészáros András, 5.b 

 
 
 



PPT készítő verseny angolul: 
I. Kovács Boglárka, 5.c 
II. Kozma Bence, Makray Áron, Arany Martin, Folytán Zoltán, 8.a 
III. Fazokán Vince, Cseh Alíz, Molnár Dávid, Hovánszki Lívia, 8.a 
IV. Papp G. Simon, Frank Borbála, Popovics Dénes, Németh Erik, 7.c 

A Föld napja kiállítás és előadás 2022. ápr. 22.  
Iskolánk három osztályának tanulói egy előadáson vettek részt majd megtekintették a kiállítást. 
a Kölcsey Központban.  
Csokonai nyomában Debreceni Református Kollégium Múzeuma 2022. máj. 4. 
A Debreceni Református Kollégium Múzeumában  Korompainé Mocsnik Marianna 
szervezésével és kíséretében a 6.a osztály tanulói vettek részt a programon. 
Ünnepi könyvhét 2022. jún. 8. Debrecen  
Korompainé Mocsnik Marianna szervezésével és kíséretében a 6.b osztály tanulói vettek részt 
a programon. 
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Iskolai hagyományok, rendezvények 
Pedagógiai programunkban a gyermeki személyiség sokoldalú fejlesztését tűztük ki célul, ezért 
fontos számunkra, hogy fejlődjön a tanulók reális önértékelése, egymás iránti toleranciája, 
legyen pozitív kötődésük azokhoz a közösségekhez, amelyben élnek.  
Erkölcsi nevelésünk fontos részét képezi a hagyományápolás, nemzeti öntudat formálása. Az 
osztályokban a faliújságokra felkerülnek az adott ünnephez kötődő képek, jelképek, rövid 
összefoglalók. A földszinten folyamatosan kiállítást rendezünk, mellyel segítjük a felkészítést.  
Nagy hangsúlyt fektetünk a megfelelő szokásrendszerek működtetésére a tanítási időszakban 
és a délutáni foglalkozásokon is. 
Megemlékeztünk a jeles napokról, programokat szerveztünk ehhez kapcsolódóan az 
egészségügyi előírások szigorú betartásával.  
A hagyományoktól eltérő évnyitó ünnepséggel kezdődött a tanév a gyerekek számára. Csak az 
elsős gyerekeknek jelentek meg az ünnepségen, a többieket az osztályteremben köszöntötték 
az osztályfőnökök. A tanévnyitó ünnepség műsorát Mezei Judit szervezte az elsős, harmadikos 
és ötödikes évfolyamokból kiválasztott tanulók közreműködésével. Az elsőosztályos tanulók 
ünnepélyes fogadalomtételére és a hatvanis jelvény feltűzésére is sor került a hagyomány 
szerint. 
Szeptemberben meghirdettük, októberben pedig elindítottuk az iskolai angol rejtvényfejtő 
versenyünket, amelyen az 5-6. osztályos tanulók közül többen is aktívan részt vettek. 
(Szervezője, a feladatlapok összeállítója: Besenyeiné K.T., népszerűsítésében, a verseny 
összehangolásában a két évfolyamon tanító szaktanárok segítik a munkáját.) 
Megemlékeztünk az aradi vértanúkról osztályszinten osztályfőnöki óra keretében.      
Megemlékezést tartottunk az 1956. évi forradalom és szabadságharc évfordulójának 
tiszteletére, amikor is az alsó tagozatos tanulók  elsétáltak  a Debreceni Egyetemnél található 
emlékműhöz, míg a felső tagozatosok osztálytermükben egy filmvetítésen vettek részt.    
2021. október 15-én került megrendezésre az évtizedek óta immár hagyománnyá vált Hangász-
avató klubdélután. Sor került 24 új énekkaros tanuló felavatására játékos, zenével kapcsolatos 
vetélkedő keretében, melyet ünnepélyes fogadalomtétel zárt. Az új hangászok Emléklapot, a 
Hangászok 13 pontját és egy kis ajándékot kaptak. A szokásokhoz híven a két énekszakos 
szervező kolleganő meghívta a volt „öregdiák” hangászokat is, akik nagy számban vettek részt 
a rendezvényen. Az ünnepi avatás után jó hangulatú beszélgetéssel és vidám játékokkal telt a 
három órás összejövetel.  



Október végén megrendezésre került a Halloween-party. 

2021. 11. 18-án megrendeztük a Csibeavató hagyományos műsorunkat, de kicsit máshogyan. 
A járványhelyzet miatt idén nem jöhettek be szülők az iskolába, de az első évfolyam osztályai 
előadták bemutatkozó műsorukat, a harmadikos testvérosztályok képviselői köszöntötték az 
elsősöket. A szülők felvételről tekinthették meg a gyerekek produkcióját. Az iskola énekkara -
Mártonné Török Gabriella és Bötkösné Herczeg Anikó- vezetésével színesítette a műsort. 
Fellépett Csepura Péter 6. c osztályos tanuló is. 
Szervezők: Bán Judit, dr. Tiba Zsoltné, Remenyik Rita, Szép Noémi, Kovácsné Harangi Szilvia,  
Jenei Tünde kollégák voltak. 

 
 
2021. november 1-én névadónkra emlékeztünk. A Hatvani István Emléknap első állomása az 
intézmény előkertjében található Hatvani-relief volt, melyhez a megemlékezők közösen 
vonultak le. Felidéztük a neves professzor életének főbb állomásait, tudományos tevékenységét. 
Főhajtásunk szimbólumaként elhelyeztük koszorúnkat.  

-  
-  

Ezután az emlékezők csoportja a következő program helyszínére, az iskola folyosóján látható, 
Hatvani Istvánról összeállított kiállítás megnyitójára indult. A tárlathoz kapcsolódóan tartottuk 
meg a „Ki mit tud Hatvaniról?” elnevezésű vetélkedő eredményhirdetését is, melynek 
feladatsora a tudós professzor életéből, munkásságából magas fokon „vizsgáztatta” a tizenegy 
résztvevő csapatot. A megmérettetést legsikeresebben teljesítők tárgyi ajándékai mellett 
lelkiismeretes munkájáért a versenyző csapatok valamennyi tagja intézményvezetői 
elismerésben, tanári dicséretben és a programot támogatók ajándékaiban részesült. 



 

                                       

Mindeközben az iskola könyvtárában a Debreceni Hittudományi Egyetem „Útravaló – Tudós 
pedagógusok” című filmjéből non-stop vetítettük a Hatvani István professzorról szóló részletet. 
Ide az osztályok előzetes jelentkezése alapján egész nap szeretettel vártuk az emlékező 
diákcsoportokat. 

-  

Az egész iskola közösségét megmozgató programsorozattal tisztelettel hajtottunk fejet Hatvani 
István szellemi hagyatéka előtt. 

2021.12.06. Mikulás-nap osztálykeretben került megrendezésre. A csomagok kiosztásában 
segített Szabó Roland kollégánk, aki mint „Mikulás” működött  közre. 
Az adventi hetet a 2. a osztály karácsonyi műsora zárta december 18-án, ahol a tanulók 
színvonalas ünnepi műsort adtak elő, az iskola énekkara is fellépett. A gyerekek egy karácsonyi 
történetet dramatizáltak, dalokkal, versekkel és táncos jelenettel színesítve. 



              
2022.01.23-án  megemlékeztünk a magyar kultúra napjáról 3.-4. évfolyam irodalomórákon. 
Az iskolai farsangot csak osztályszinten tartottuk meg. 
2022. 03. 07-10. Gergelyjárás 
 A 4.a  osztály diákjai  a Gergelyjárás hagyományát elevenítették fel, a környék óvodáiban 
előadták a nagycsoportos ovisokat iskolába hívogató műsorukat: 
- Simonyi Úti Óvodákban („Kis Simonyi”, „Nagy Simonyi”) márc.7-én, 
- Táncsics Mihály Óvodában márc. 8-án, 
- Nagyerdei Óvodában márc.10-én. 
A műsort betanította: Bán Judit, Szoboszlai Csilla 

 
 
2022. 03.11. Megemlékezés az 1848/49-es forradalomról és szabadságharcról nemzeti 
ünnepünk alkalmával 
 A megemlékezés az iskolai archív műsor és az énekkar műsoráról készült felvétel 
megtekintésével zajlott külön az alsó és a felső tagozat számára. A műsort készítette: 
Korompainé Mocsnik Marianna, az énekkert felkészítette: Mártonné Török Gabriella  
Iskolai angol prózamondó–felolvasó verseny  2022.04.05. 
Az 5-6. évfolyamon meghirdetett iskolai Prózamondó-Felolvasó Versenyen 19 tanuló szerepelt 
nagyon szép eredménnyel. Az angol munkaközösség minden tagja részt vett a verseny 
lebonyolításában, zsűrizésben. 
 
2022. 04.11. Ki mit tud? vers és prózamondó verseny 
Ebben a tanévben közel 40 tanuló indult a versenyen, igen színvonalas versengés volt, a tanulók 
felkészülten érkeztek a versenyre. 1-2. osztályos és 3-4. osztályos kategóriában mérték össze 
tudásukat a gyerekek. 



                                              
 
Hatvani – nap: 2022. 04.13. 
Megyei Angol Prózamondó-Felolvasó Verseny 
Az idei tanévben online formában került megrendezésre a megyei forduló, ahol a beküldött  
videófelvételeket közösen értékeltük, és a megszokott értékelő szempontok figyelembe 
vételével állítottuk fel a sorrendet. Az iskolákat az eredményről értesítettük, a jutalmakat pedig 
személyesen és postai úton eljuttattuk az érintett iskolákba. 12 debreceni és vidéki iskola 26 
tanulója jelentkezett a versenyre.” 
Alsó tagozatos komplex tanulmányi verseny 
Az idén levelező formában tartottuk.  Az e-mailben kiküldött versenyfeladatokat 12 iskola 
csapata oldotta meg és küldte vissza.  
Felsős komplex tanulmányi verseny:  
Iskolánk versenyt hirdet az általános iskolák felső tagozatán tanuló (5-8. osztályos) gyerekek 
számára Ki mi tud Hatvani Istvánról? címmel. 
A verseny célja azt volt, hogy a debreceni diákok megismerkedjenek Hatvani István, Debrecen 
híres „ördöngös” professzorának, iskolánk névadójának életével, munkásságával. 5 PPt érkezett 
be a felhívásra. 
Ördöngös Seres Foci Kupára 3 iskola csapata nevezett be. 
2022. 04. 25-29. Fenntarthatósági hét 
Tanórán és tanórán kívüli foglalkozásokon valósítottuk meg a fenntarthatóság témaköréhez 
kapcsolódó feladatainkat. 
A 4. évfolyam tanulói interaktív előadáson vettek részt a felső tagozatos tanulók 
közreműködésével. 
Olvasás hete Április 25-29. 
Az Olvasás hete program megrendezésével a tanulók érdeklődésének felkeltése anyanyelvünk 
és az olvasás iránt volt a cél, valamint a meglévő ismeretek elmélyítése, alkalmazása és játékos 
formában történő bővítése.  
Gyermeknapi köszöntés   2022. máj. 27.  
Az iskola tanulóinak köszöntése vidám hangulatú iskolagyűlés keretében, melyen fellépett az 
énekkar is külön az alsó és a felső tagozat számára. 
Hangász-búcsúztató ünnep 2022. jún. 3. 
A 8. és a 6. évfolyam ballagó hangászaitól vettünk búcsút házikoncert és játékos klubdélután 
keretében. Szervezők: Mártonné Török Gabriella és Böttkösné Dr. Herczegh Anikó 
Rejtvényfejtő verseny az 5-6 évfolyam számára   2021. október – 2022. május  
„A 7 fordulós iskolai versenynek májusban volt eredmény hirdetése, és a nyerteseket 
jutalmaztuk. Az 5. évfolyamon az I-III, a 6. évfolyamon az I-V. helyezést elért tanulókat.  
 A 7 hónapon át tartó versenyen 52 ötödikes és 31 hatodikos tanuló vett részt.” 



 
A Nemzeti összetartozás napjáról (június 4.) osztálykeretben emlékeztünk meg. 
2022. 06. 15. Ballagás 
85 tanulónktól búcsúztunk ballagási ünnepségünkön. A Hatvani emlékplakettet Fazokán Vince 
Tamás 8.a osztályos tanulónk kapta meg. 

 
 
2022. 06. 22. Tanévzáró ünnepség  
Műsor betanította: Köszörűs Tiborné, Hagymási Fanni. Közreműködtek a 3. B osztály tanulói. 

 
 
 
OVI-SULI program 
2021. 09.21. Kerekasztal beszélgetés leendő elsős szülőkkel: 
A programon a leendő elsős tanítók (Béres Ilona, Lilik Istvánné, Ráczné Őri Szilvia), Polyvás 
Barbara alsós intézményvezető - helyettes, Bán Judit és Szoboszlai Csilla alsós és napközis 
munkaközösség-vezetők, valamint Mészáros Ágnes iskolapszichológus vett részt. Az alsó 
tagozatos iskolai élet rövid bemutatása után a megjelent szülők kérdéseket tehettek fel az 
iskolaérettséggel, az iskolakezdéssel kapcsolatban. 
2021.10.22.  Óvodások szavalóversenye 
Iskolánkban több éve hagyomány, hogy a város nagycsoportos óvodásait szavalóversenyre 
hívja, ahol a versmondáson túl belenézhetnek az iskolás életbe, megismerkedhetnek a 
tanítókkal és az iskolai légkörrel. Ezzel a rendezvénnyel is erősíteni szeretnénk az óvodák és 
iskolánk kapcsolatát illetve megkönnyíteni az óvoda és iskola közötti átmenetet a kisgyerekek 
számára. 
Szervezők: Szoboszlai Csilla, Bán Judit  
Zsűri tagok: Bertók Krisztina, Polyvás Barbara, Béres Ilona, Sziklai Szilvia 



 
2021.12.08. Iskolabemutató, tanítói bemutatkozás – online nyíltnapot szerveztünk leendő 
elsős tanulók szüleinek, ahol a leendő elsős tanítók is bemutatkoztak. Közel 80 érdeklődő 
jelentkezett be az online tájékoztatóra. 
2022. június 01. és június 03. - leendő elsősök látogatása iskolánkban. 
Simonyi Úti Óvoda és a Debreceni Nagyerdei Óvoda  ovisai látogattak el iskolánkba. 
A bemutató órákat tartották:  
2022.06.01. Simonyi úti Óvoda két nagycsoportjából érkeztek a gyerekek 14 fővel. 
Foglalkozást tartotta a 2. b osztályban Lilik Istvánné, Kovács Márta Réka 
2. a osztályban Béres Ilona, Szilágyi Réka Orsolya 
A foglalkozások után röviden bemutatásra került az óvónőknek az inkluzív osztályainkban 
folyó munka. 
2022.06.03-án a Debreceni Nagyerdei Óvoda nagycsoportosai érkeztek 15 fővel. 
Foglalkozást tartotta a 2. c osztályban Polyvás Barbara, Hagymási Fanni, Győri Blanka 
 
Legfontosabb feladatunknak az egyéni bánásmód érvényesítését tartjuk tanórán kívül és a 
tanórán is. Ezt, a gyerekek megismerésével tudjuk megvalósítani. Kiváló lehetőség nyújtottak 
ehhez a tanórán kívüli közös programok, játékok, és a beszélgetőkörök. Rávetítünk arra, hogy 
mindenki más és mindenki jó valamiben. Mindannyiunkban van érték, mindenki egy kis kincs. 
Ezt valljuk és próbáljuk a gyerekek, szülők, kollégák felé is közvetíteni. Igyekszünk átadni azt 
a szemléletet, miszerint a különbözőségekre értékként tekintsünk. 
Különös figyelmet fordítottunk az egyéni szükségletek biztosítására és a közösségépítésre. 

         
                      

 



       
 
Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy intézményünkben elindulhatott az inkluzív nevelés-
oktatás.     
  
A Lázár Ervin Program tapasztalatai: 

A Lázár Ervin Program szervezésében iskolánk első évfolyamos tanulói 2021.11.11-én a 
Vojtina Bábszínházban Az Égig érő fa című bábelőadást tekintették meg. Az utazáshoz 
biztosított volt a villamosjegy a tanulók és a kísérő pedagógusok részére. 

A bábszínház dolgozói kedvesen fogadták a csoportokat és gyorsan el is foglalták helyeiket az 
előadóteremben. Érdekesség volt a gyerekeknek, hogy a székek helyett szőnyegen és színes 
szivacsokon ülhettek. Az előadás közel egyórás volt, amin mindenki jól érezte magát. A tanulók 
figyeltek és jót szórakoztak a bábjátékon. A díszletek, a kellékek különlegesek és egyediek 
voltak, ami a gyerekeket elvarázsolta. Magatartásuk példamutató volt, élményekkel teli 
érkeztek vissza az iskolába. Az előadáson szerzett élményeiket a tanulók rajzos formában is 
megörökítették az iskolában. 

A 2. évfolyam tanulói Csukás István-Darvas Ferenc: ÁGACSKA című színdarabját nézték 
meg.   A mese, nagyon tanulságos volt a gyerekeknek. Legyél az, aki vagy, ne akarj más lenni! 
Ágacska összetartja melegszívűségével, kedvességével, jóindulatával a kis baráti társaságot, 
keresi önmagát, keresi a helyét a világban. A mese tele van bizakodással, bölcs gondolatokkal. 

A gyerekeknek nagyon tetszett Dani Kacsa, Berci Béka és a Pösze Egér humoros figurája. A 
modern stílusú jelmezek, díszletek kiemelték a komikus helyzeteket. Nagyon jól szórakoztak a 
gyerekek.  A zenés mesejáték megtekintése lehetőséget adott vizuális kultúra órák témájához, 
nevelési helyzetek feldolgozásához, segítette módszertani kultúránk bővítést. Az előadás 
utazási és színházi részvétele jól szervezett volt.  

2021.12.07-én   iskolánk 3. évfolyamos diákjai látogattak el a Déri Múzeum falai közé, ahol 
Egyiptom varázslatos világába nyerhettek betekintést. A gyerekek kíváncsian szemlélődtek a 
belépéstől kezdve, s izgatottan várták, hogy miket fognak látni, hallani. Az interaktív előadást 
türelemmel, odafigyeléssel, érdeklődve hallgatták, s a feltett kérdésekre sok választ helyesen 
tudtak. Láttak szarkofágot, múmiát, különféle egyiptomi ékszereket, fegyvereket, szkarabeusz 
bogarat, hieroglifa írást. Hallottak az egyiptomi kultúráról, fáraókról, s azok szokásaikról. 



Temetkezésekről, balzsamozásról, az istenekről többek között, s sok minden másról, mely 
Egyiptom világához köthető. Majd a tárlatvezetés végén egy kis kreatív feladat várt a 
gyerekekre, múmiát készítettek egy kézműves foglalkozás keretein belül, ezt is nagyon 
élvezték, örültek a feladatnak. A szervezés, az interaktív foglalkozás is nagyon jól szervezett 
volt.  

 

 

 
A 4. évfolyamos diákok 2021.11.30-án a Kölcsey Központba látogattak el, ahol Dobszay-
Meskó Ilona – Tarr Ferenc: Fehérlófia című művét tekintették meg, a Debreceni 
Kodály Filharmonikusok előadásában. A mesélő: Lukácsházi Győző volt, vezényelt: Dobszay-
Meskó Ilona. A felnőtté váló, sok kalandot megjáró hős története nemcsak a fejlődni akarás, a 
küzdés, az önfeláldozás értékeit mutatta be, hanem azt is, hogy a kortárs zenétől nem kell félni. 
Csodálatos előadásban volt részük, köszönjük szépen, hogy részesei lehettünk ennek a felemelő 
eseménynek. 

Budapestre, a Nemzeti Múzeum múzeumpedagógiai foglalkozásán vettek részt az 5. 
évfolyamos diákok 2021. 12. 02-án.  A jól felépített és megtervezett foglalkozásokon sikerült 
érdekességekkel (tárgyak kézbe vétele, beöltözés) felkelteni a  tanulóink figyelmét. 

A 2021. december 15-ém iskolánk 6. évfolyamos diákjai  Budapestre utaztak a Fővárosi 
Nagycirkuszba, ahol a Csillagtánc műsort nézték meg. Az utazás előre megszervezett busszal 
történt, mely kényelmét tekintve komfortos volt. A cirkuszban minden gördülékenyen és 
szervezetten ment: papírok kezelése, ülőhelyek elfoglalása, mosdó használata, büfézés 
lehetősége. Csapatuk kedves és segítőkész volt minden kérésünket tekintve. A műsor izgalmas 
és figyelemfelkeltő volt, a gyerekek és a pedagógusok is kiválóan szórakoztak.  
 

 

 



2021. november 30-án kedden délelőtt a 7. évfolyamos tanulókkal a Nyíregyházi Cantemus 
kórus előadásán vettünk részt a Kölcsey Központban. A műsoron népdalok illetve 
népdalfeldoldolgozások szerepeltek, ami megfelelt a tanulók életkorának. Az ismerős 
dallamokat nagy figyelemmel hallgatták a tanulók. A karnagy interaktív előadásával bevonta 
őket, és meg is énekeltette a gyerekeket. 
Vincze Zsófia 7.c osztályos tanuló a következő néhány gondolattal emlékezik meg az 
eseményről: 
Hang-varázs 2021. november 30. Kölcsey Központ 

Nem gyakran járok hangversenyre a Kölcsey Központba, így minden alkalommal lenyűgöz 
maga a épület nagysága és pompája. Amikor beléptem a majdnem teltházas terembe már 
éreztem, hogy az előadás jó lesz. 
Szerintem mindenkinek hasznos volt az elejére és a közepére betett történelmi háttér 
felelevenítés. Úgy gondolom, hogy szép és hagyományőrző gondolat volt az, hogy az 
előadásban semmilyen gép által kiadott hang nem szerepelt. Látszott az előadókon a 
magabiztosság, az összeszedettség. A motiváló cukorka a helyes válaszokért, külön attrakcíónak 
számított. A műsor lenyűgöző volt. Megmutatta, hogy mennyi mindent kihozhat magából az 
ember sok-sok gyakorlással. Véleményem szerint az emberiség már nem tudna meglenni zene 
nélkül. A zene, a dal egy titkos kulcs a szívhez és ez a kulcs nem veszhet el soha! 
Hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen a szenzációs programon. 
 
A Lázár Ervin Program keretében március 21-én iskolánk 5. és 3.  évfolyamos tanulói 
megtekintették a Csokonai Színház ifjúsági darabját, a Herkules-a kezdetek című előadást. A 
programnak a Kölcsey Központ adott otthont. Madák Zsuzsanna adaptációja „Görögföldre” 
kalauzolta el a diákokat, s a görög mitológia bizonyos részeit és alakjait az ő nyelvükre 
lefordítva, az ő életkorukhoz szabva, mesei köntösbe bújtatva ismertette meg a gyerekekkel. 
Mindezt modern környezetbe, és kevésbé látványos díszletek közé helyezve. 

2022. április 6-án iskolánk 4.a osztályos tanulói a Lázár Ervin Program keretében a 
Medgyessy Ferenc Emlékkiállításon vettek részt Debrecenben a Medgyessy Múzeumban. 
Egy muzeológus múzeumpedagógiai foglalkozást tartott a tanulóknak. A foglalkozás első 
részében a gyerekek megismerhették a szobrászat alapanyagait, eszközeit. Medgyessy Ferenc 
munkásságáról is szó esett. Ezután megtekintették a kiállítást, mely tárlatvezetéssel volt 
egybekötve. A kiállítás végén játékos feladatot oldottak meg a tanulók, mely Medgyessy egyik 
domborművéhez kapcsolódott. A foglalkozás kézműveskedéssel zárult, a diákok 
"szobrászkodtak",rókát formáztak meg levegőn száradó gyurmából. Az elkészült munkáikat a 
foglalkozás után magukkal vihették. 
A kiállításra villamossal utaztunk, melyhez a villamosjegyet a Debreceni Tankerület 
biztosította. Köszönjük szépen! 

 



 
2022. április 20-án iskolánk 4.b és 4.c osztályos tanulói a Déri Múzeumban tárlatvezetésen 
és múzeumpedagógiai foglalkozáson vettek részt, melynek címe: Egyiptom világa - A 
sírkamra rejtélyei. 
A gyerekek érdeklődésével és életkori sajátosságaival harmonizáló tárlatvezetésben volt 
részük. A múzeumpedagógus kiválóan alapozott a gyerekek meglévő ismereteire, érdekes, 
színvonalas ismeretekkel egészítette azt ki. 
Az elméleti foglalkozást kiváló manuális foglalkozás követte, melynek eredményeként a 
tanulók tárgyi emléket is készíthettek. 
Több gyermek jelezte, hogy szüleivel vissza kíván térni a kiállításra, és a múzeum többi tárlatát 
is szeretnék megtekinteni. 

 
 
8. évfolyamunk 3 osztálya, 75 tanuló, 8 kísérő pedagógussal, tekintette meg a Budapest 
Bábszínházban,  Madách Az ember tragédiája című művet. 2022. 04. 26-án.  Tanulóink az 
előadás során megismerhették a különböző bábtechnikákat.  Látványos színpadi technika 
jellemezte a darabot. A darabban szereplő történelmi korok könnyen felismerhetőek és 
érthetőek voltak a diákok számára.  Az előadáson való részvétel egy hangulati előkészítés volt 
a középiskolás tanulmányokhoz. A lebonyolítás, az utazás színvonalasan volt 
 
Iskolánk 6. osztályos tanulói 2022. május 11-én Budapestre látogattak, a RAIN Esőcirkusz 
előadását tekinthették meg a Fővárosi Nagycirkuszban. 
A különleges vizes technikának köszönhetően egyedülálló cirkuszi show-t láthattak. A porond 
hol fényjátékos szökőkúttá, hol csendes tóvá, hol háborgó tengerré változott át - így egészítve 
ki a fellépő művészek csodálatos produkcióit. A gyerekek nagyon élvezték a levegőakrobaták, 
bohócok, illuzionisták, artisták látványos fényjátékkal kísért előadását. 
Élményekben gazdag nap volt a gyerekek számára. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


